



Proces-verbal

Încheiat azi, 07.10.2008, în ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Slatina convocată în baza Dispoziției Primarului nr.1377/03.10.2008.

Sunt prezenți un număr de 19 consilieri. Lipsesc motivat d-nii consilieri locali: Gubandru Marin și Sterie Florea.

La ședință participă, d-nul Primar Darius-Bogdan VÂLCOV, Viceprimarii municipiului Slatina d-na Ana Anghel și d-nul Bălășescu Ioan-Dan, directori de servicii publice și societăți comerciale de interes local, directori din aparatul de specialitate al primarului, reprezentanți mass-media.

Lucrările ședinței ordinare sunt conduse de d-nul Mitrică Constantin, care declară deschise lucrările ședinței ordinare, unde prezintă cele 22 de proiecte de hotărâri înscrise pe ordinea de zi, conform Convocării Consiliului Local.

1. Proiect de hotărâre referitor la *transmitere drept de concesiune de la Ungureanu Eugen către SC Tănăsescu Dorin Adrian*.

2. Proiect de hotărâre referitor la *includerea în inventarul bunurilor ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina a unor bunuri imobile reprezentând terenuri situate în intravilanul municipiului Slatina*.

3. Proiect de hotărâre referitor la *vânzare prin licitație publică a terenului în suprafață de 250 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în strada Oituz*.

4. Proiect de hotărâre referitor la *vânzare prin licitație publică a terenului în suprafață de 330 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în strada Oituz*.

5. Proiect de hotărâre referitor la *trecerea din domeniul public al municipiului Slatina în domeniul public al statului și în administrarea Instituției Prefectului Județului Olt, a mijloacelor fixe din cadrul Centralei termice, „Prefectură”*.

6. Proiect de hotărâre referitor la *desemnare reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Slatina în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Oltul”*.

7. Proiect de hotărâre referitor la *aprobare domenii privind serviciile publice și locurile în care se vor presta activități în folosul comunității*.

8. Proiect de hotărâre referitor la *aprobare încheiere contract de furnizare produse „Montare fibră optică, camere de luat de vederi și amenajare dispecerat, municipiul Slatina” raportat la contravaloarea în euro (la data la care urmează să se încheie contractul) prezentată în cadrul ofertei financiare câștigătoare*.

9. Proiect de hotărâre referitor la *includerea în inventarul bunurilor ce aparțin domeniului public al municipiului Slatina, a două imobile-terenuri, situate în municipiul Slatina, strada Tipografului nr. 7 și b-dul A.I.Cuza nr.143 A, jud.Olt*

10. Proiect de hotărâre referitor la *aprobare Studiul de Fezabilitate și indicatori tehnico-economici pentru obiectivul „Reabilitare zonă Cireașov și Satu Nou, municipiul Slatina, județul Olt”*.

11. Proiect de hotărâre referitor la *aprobare elaborare și cofinanțare proiect „Reabilitare zonă Cireașov și Satu Nou din municipiul Slatina, județul Olt.”*

12. Proiect de hotărâre referitor la *aprobare elaborare și cofinanțare proiect „Administrație electronică—administrație eficientă în municipiul Slatina”.*

13. Proiect de hotărâre referitor la *aprobare Studiul de Fezabilitate și indicatori tehnico-economici pentru obiectivul „Reabilitare zonă prin amenajare pod Sărăcești și regularizare pârâu Marița”.*

14. Proiect de hotărâre referitor la *aprobare elaborare și cofinanțare proiect „Reabilitare zonă prin amenajare pod Sărăcești și regularizare pârâu Marița, municipiul Slatina, județul Olt”.*

15. Proiect de hotărâre referitor la *aprobare Studiul de Fezabilitate și indicatori tehnico-economici pentru obiectivul „Reabilitare ansamblu de străzi cuprins între străzile Strehareți și Nicolae Bălcescu”.*

16. Proiect de hotărâre referitor la *aprobare elaborare și cofinanțare proiect „Reabilitarea ansamblului de străzi cuprins între străzile Strehareți și Nicolae Bălcescu”.*

17. Proiect de hotărâre referitor la *aprobare buget pe titluri de cheltuieli pe anul 2008 la Direcția Cultură, Sport.*

18. Proiect de hotărâre referitor la *rectificarea pozițiilor din inventarul bunurilor ce aparțin domeniului public al municipiului Slatina, la care figurează înscrise străzile: Cpt. Aldescu, Eroilor, Nicolae Bălcescu, Zorilor, Ulmului, Vadului, Măgurii, Islazului, Podgoriilor, Teodor Burcă, Vișinilor, Poienii.*

19. Proiect de hotărâre referitor la *asociere în participațiune a Consiliului Local al municipiului Slatina cu SC PIRELLI în vederea realizării proiectului Inter Campus la Slatina.*

20. Proiect de hotărâre referitor la *aprobare PUD—construire locuințe S+P+11E Str. Mănăstirii, Nr. 7F—Slatina.*

21. Proiect de hotărâre referitor la *aprobare finanțare cheltuieli întreținere a spațiului situat în Slatina Str. Plevnei 2D, în vederea funcționării a două grupe de copii preșcolari ale Grădiniței cu program normal nr. 5 Slatina.*

22. Proiect de hotărâre referitor la *constatare demisie consilier local.*

Întrebări, interpelări.

Se supune spre aprobare ORDINEA DE ZI și după obținerea majorității voturilor „pentru”, se supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare, care este aprobat tot cu unanimitate de voturi „pentru”.

Primul proiect de hotărâre referitor la *transmitere drept de concesiune de la Ungureanu Eugen către SC Tănăsescu Dorin Adrian*, este supus analizei plenului Consiliului. D-nul Mitrică C-tin precizează că acest proiect de hotărâre a fost la mape și nu s-au constatat obiecțiuni. Se supune la vot. Se aprobă cu unanimitate de voturi, devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina, nr. 96/07.10.2008.**

Cu privire la al doilea proiect de hotărâre referitor la *inclusiunea în inventarul bunurilor ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina a unor bunuri imobile reprezentând terenuri situate în intravilanul municipiului Slatina.*

Conform rapoartelor comisiilor nu sunt amendamente sau obiecțiuni pe baza acestui proiect de hotărâre. Se supune la vot. Se aprobă cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina, nr. 97/07.10.2008.**

Se trece la dezbateră celui de-al treilea proiectul de hotărâre referitor la *vânzare prin licitație publică a terenului în suprafață de 250 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în strada Oituz*.

D-nul Bircea Cristian, întreabă dacă terenul în suprafață de 250 mp, care aparține domeniului privat situat în intravilanul municipiului Slatina, pe str.Oituz, nu este evaluat, însă parcurgând mai departe proiectul observă că este evaluat, dar constată că această suprafață este pe marginea drumului și își exprimă nedumerirea cu privire la necesitatea de extindere.

D-nul Primar precizează că terenul în suprafață de 250 mp situat pe str.Oituz, este o zonă insalubră și amintește domnilor consilieri că această zonă este plină de spălătorii, pe anumite porțiuni, neexistând borduri și că în acest fel se va putea păstra curățenia în zonă cu atât mai mult cât zona este intens circulată, iar cu privire la prețul minim de pornire a licitației pentru vânzarea terenului, acesta este stabilit conform raportului de evaluare însoțit de caietul de sarcini.

D-nul Popescu Constantin susține că aceste prețuri sunt subevaluate, în opinia d-lui „sunt de râs”.

D-nul Primar accentuează că aceste prețuri sunt stabilite conform raportului de evaluare și că se va urma procedura de licitație, conform legislației în vigoare, iar banii obținuți vor fi investiți pentru diverse îmbunătățiri, modernizări, însă d-nul Popescu Constantin își menține punctul de vedere.

Deoarece alte păreri nu s-au mai exprimat, se supune la vot proiectul de hotărâre, fiind aprobat cu un număr de 18 voturi, înregistrându-se 1 vot împotriva exprimat de d-nul Popescu Constantin, proiectul devenind **Hotărârea Consiliului Local Nr.98/07.10.2008**.

Pentru proiectul de hotărâre înscris la nr.4 pe ordinea de zi, referitor la *vânzare prin licitație publică a terenului în suprafață de 330 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în strada Oituz*, nu sunt amendamente, obiecțiuni pe baza acestui proiect de hotărâre. Se supune la vot.

Se aprobă în unanimitate de voturi, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.99/07.10.2008**.

Și pentru proiectul de hotărâre înscris la nr.5 pe ordinea de zi, referitor la *trecerea din domeniul public al municipiului Slatina în domeniul public al statului și în administrarea Instituției Prefectului Județului Olt, a mijloacelor fixe din cadrul Centralei termice „Prefectură”*, s-a înregistrat aceeași procedură de vot, nefiind înregistrate amendamente la analiza pe comisii, nu sunt păreri exprimate, proiectul fiind la mape, este supus la vot și aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local Slatina nr.100/07.10.2008**.

Proiect de hotărâre aflat la nr.6 pe ordinea de zi, referitor la *desemnare reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Slatina în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „ Oltul”*.

D-nul Mitrică Constantin solicită propuneri din partea membrilor consiliului și propune ca procedură de vot ”votul deschis”.

D-nul Ioniță Radu-George propune ca d-na Ana Anghel, să fie desemnată reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Slatina în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „ Oltul”.

Propunerea sa este supusă la vot prin procedura de vot deschis, aprobată de toți consilierii locali prezenți, înregistrându-se abținerea d-nei Ana Anghel, devenind **Hotărârea Consiliului Local Slatina nr.101/07.10.2008.**

Se trece la dezbaterea celui de-al 7-lea proiect de hotărâre înscris pe convocatorul ședinței ordinare referitor la "*aprobare domeniului privind serviciile publice și locurile în care se vor presta activități în folosul comunității*".

D-nul Mitrică Constantin precizează că acest proiect a fost la mape și pentru el nu s-au înregistrat amendamente, urmează aceeași procedură de vot ca și proiectele anterioare, proiectul fiind aprobat cu unanimitate de voturi, devine astfel **Hotărârea Consiliului Local nr.102/07.10.2008.**

Proiectul de hotărâre referitor la *aprobare încheiere contract de furnizare produse ,, Montare fibră optică, camere de luat de vederi și amenajare dispecerat, municipiul Slatina"* raportat la contravaloarea în euro (la data la care urmează să se încheie contractul) prezentată în cadrul ofertei financiare câștigătoare.

D-nul Bircea Cristian, afirmă că din informațiile domniei sale a înțeles că a existat un litigiu pe baza acestui contract de furnizare produse ,, Montare fibră optică, camere de luat de vederi și amenajare dispecerat-municipiul Slatina, accentuând că de la prețul de 3,3euro la 4,00euro este o mare diferență și că această diferență în opinia domniei sale înseamnă o rectificare.

D-nul Prina Minel face cunoscut faptul că oferta este fermă și este în euro.

D-nul Popescu Constantin consideră că prețul în euro nu este stabil, iar noi plătim în euro.

D-nul Prina Minel, declară că a fost demarată procedura de acționare în judecată pentru recuperarea prejudiciului, iar că acest aspect este stipulat la art.2 din proiectul de hotărâre.

Deoarece alte opinii nu s-au mai înregistrat, proiectul de hotărâre este supus spre aprobare, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr.103/07.10.2008.**

Se trece la punctul 9 al ordinii de zi, proiect de hotărâre referitor la *inclusiunea în inventarul bunurilor ce aparțin domeniului public al municipiului Slatina, a două imobile-terenuri, situate în municipiul Slatina, strada Tipografului nr. 7 și b-dul A.I.Cuza nr. 143 A, jud. Olt.*

D-nul Bircea Cristian întreabă ce se intenționează cu aceste două suprafețe de teren, respectiv 3203,81 mp situat pe Str.Tipografului, nr.7 și suprafața de 1771,43 mp situată pe str.B.dul A.I.Cuza, nr.143 A, rezultate în urma măsurătorilor efectuate de Inspectoratul pentru Situații de Urgență,,Matei Basarab”.

D-nul Primar răspunde că aceste două suprafețe de teren, pentru a fi incluse în inventarul bunurilor ce aparțin domeniului public al municipiului Slatina, trebuie mai întâi inventariați și că acesta este scopul proiectului.

Deoarece alte opinii nu s-au mai înregistrat, proiectul de hotărâre este supus spre aprobare primind unanimitate de voturi „pentru”, devine **Hotărârea Consiliului Local nr.104/07.10.2008.**

Cel de-al 10-lea proiect de hotărâre referitor la *aprobare Studiul de Fezabilitate și indicatori tehnico-economici pentru obiectivul ,,Reabilitare zonă Cireașov și Satu Nou, municipiul Slatina, județul Olt"* este supus discuțiilor.

Nu sunt notate amendamente, obiecțiuni pe baza acestui proiect de hotărâre. Se supune la vot. Se aprobă în unanimitate de voturi, devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina, nr.105/07.10.2008.**

Este supus discuției proiectul de hotărâre referitor la *aprobare elaborare și cofinanțare proiect „Reabilitare zonă Cireașov și Satu Nou din municipiul Slatina, județul Olt.”*

D-nul Popescu Constantin obiectează că din raportul de specialitate a fost omis a se preciza faptul că în această zonă contribuabilii plătesc un impozit foarte mare, același pe care-l plătesc și locuitorii Slatinei și semnalează problemele legate de reabilitarea/modernizarea de străzi din această zonă, problemele legate de biserică și propune construirea unui pod peste vâlceaua din această zonă, care în perioada de iarnă devine impracticabilă, obstrucționând accesul spre biserică, susținând că la baza acestor afirmații stă un număr foarte mare de solicitări din partea locuitorilor zonei Cireașov și Satu Nou.

Deoarece alte opinii nu s-au mai înregistrat, proiectul de hotărâre este supus spre aprobare, obținând unanimitate de voturi, „pentru”, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr.106/07.10.2008.**

Următorul proiect de hotărâre referitor la *aprobare elaborare și cofinanțare proiect „Administrație electronică – administrație eficientă în municipiul Slatina”* nu are amendamente și nici obiecțiuni cupă discuțiile din comisii.

Se supune la vot. Se aprobă în unanimitate de voturi, devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina, nr.107/07.10.2008.**

Proiectul de hotărâre referitor la *aprobare Studiul de Fezabilitate și indicatori tehnico – economici pentru obiectivul „Reabilitare zonă prin amenajare pod Sărăcești și regularizare pârâu Marița.”* este supus analizei plenului. Nu sunt amendamente și nici obiecțiuni pe baza acestui proiect de hotărâre, care a fost la mape.

Se supune la vot. Se aprobă cu unanimitate de voturi, devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina, nr.108/07.10.2008.**

Proiectul de hotărâre referitor la *aprobare elaborare și cofinanțare proiect „Reabilitare zonă prin amenajare pod Sărăcești și regularizare pârâu Marița, municipiul Slatina, județul Olt.* este supus discuțiilor, dar nu sunt amendamente sau obiecțiuni pe baza acestui proiect de hotărâre, care a fost la mapele consilierilor.

Se supune la vot. Se aprobă în unanimitate de voturi, devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina, nr.109/07.10.2008.**

Proiectul de hotărâre referitor la : *aprobare Studiul de Fezabilitate și indicatori tehnico – economici pentru obiectivul „Reabilitare ansamblu de străzi cuprins între străzile Strehareți și Nicolae Bălcescu,* supus discuțiilor nu semnalează existența amendamentelor sau a obiecțiunilor. Se supune la vot. Se aprobă în unanimitate de voturi, devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina, nr.110/07.10.2008.**

Proiectul de hotărâre referitor la: *aprobare elaborare și cofinanțare proiect „Reabilitarea ansamblului de străzi cuprins între străzile Strehareți și Nicolae Bălcescu”.* Nu sunt semnalate amendamente sau obiecțiuni pe baza acestui proiect de hotărâre. Se supune la vot. Se aprobă în unanimitate de voturi, devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina, nr.111/07.10.2008.**

Proiectul de hotărâre referitor la: *aprobare buget pe titluri de cheltuieli pe anul 2008 la Direcția Cultură , Sport .*

D-nul Bircea Cristian întreabă pe d-nul Dumitrescu Gheorghe, Director al Direcției Generale Venituri și Cheltuieli, cu cât a crescut bugetul Direcției Cultură, Sport, după transformarea Serviciul Cultură, Sport în Direcția Cultură Sport.

D-nul director răspunde că bugetul nu a suferit nici o modificare, transformarea fiind doar în ceea ce privește titulatura, respectiv din Serviciul Cultură, Sport în Direcția Cultură Sport, neexistând nici o legătură între titulatură și buget.

D-nul Primar precizează că aprobarea bugetului pe titluri de cheltuieli se face conform legii, iar pentru faptul că acum acest Serviciu s-a constituit în Direcție era absolut necesar aprobarea acestui proiect de hotărâre.

Se supune la vot. Se aprobă în unanimitate de voturi, devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina, nr.112/07.10.2008.**

Proiectul de hotărâre referitor la: *rectificarea pozițiilor din inventarul bunurilor ce aparțin domeniului public al mu.Slatina, la care figurează înscrise străzile: Cpt. Aldescu, Eroilor, Nicolae Bălcescu, Zorilor, Ulmului, Vadului, Măgurii, Islazului, Podgoriilor, Teodor Burcă, Vișinilor, Poienii*, supus discuției nu înregistrează amendamente sau obiecțiuni. Se supune la vot. Se aprobă în unanimitate de voturi, devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina, nr.113/07.10.2008.**

Pentru proiectul de hotărâre referitor la : *asociere în participațiune a Consiliului Local al municipiului Slatina cu SC PIRELLI în vederea realizării proiectului Inter Campus la Slatina*, nu sunt amendamente sau obiecțiuni înregistrate.

Se supune la vot. Se aprobă în unanimitate de voturi, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina, nr.114/07.10.2008.**

Proiectul de hotărâre referitor la *aprobare PUD—construire locuințe S+P+11E Str.Mănăstirii, Nr.7E—Slatina*, nu sunt amendamente și obiecțiuni după analiza din comisiile de specialitate.

Supus la vot, se aprobă cu unanimitate de voturi, devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina, nr.115/07.10.2008.**

Proiect de hotărâre referitor la *aprobare finanțare cheltuieli întreținere a spațiului situat în Slatina Str.Plevnei 2D, în vederea funcționării a două grupe de copii preșcolari ale Grădiniței cu program normal Nr.5 Slatina.*

D-na Dan Steluța propune un amendament la acest proiect de hotărâre ca suma de bani cu care Primăria mun.Slatina participă la cheltuielile de întreținere(energie electrică, gaze naturale, apă, salubritate, întreținere și curățenie zilnică) a imobilului situat în Slatina.Str.Plevnei, nr.2D, în care funcționează cele două grupe de copii preșcolari ale Grădiniței cu program normal nr.5, să nu depășească suma de 1000 lei pe lună.

D-nul Primar precizează că suma este acordată pentru utilități, iar noi nu susținem finanțarea de la bugetul local decât cu ½ din sumă.

Se supune spre aprobare amendamentul, care este aprobat de toți consilierii prezenți. Se supune spre aprobare și proiectul de hotărâre, cu unanimitate de voturi, devene **Hotărârea Consiliului Local nr.116/07.10.2008.**

Se dă citire hotărârii referitoare la constatare demisie consilier local.D-l Mitrică C-tin, în calitate de președinte de ședință dă citire cererii de demisie a d-lui Veria Adrian și anunță că următoarea poziție pe lista PD-L este ocupată de d-l Iancu Eugen.

Se constată demisia d-lui consilier Veria Adrian, fiind desemnat consilier local d.nul Iancu Eugen, care depune jurământul de credință.

ÎNTREBĂRI, INTERPELĂRI.

I.D-nul Bircea Cristian ridică problema reabilitării parcărilor, dorind să accentueze faptul că aceste parcări nu sunt folosite întocmai pentru destinația lor, fiind mai mult destinate amplasării mașinilor pe care sunt aplicate afișe de vânzare.

D-nul Primar precizează că există în lucru un proiect de hotărâre care va reglementa zonele unde vor exista parcări de mașini și care în opinia domniei sale este un proiect mai complex, care va intra în dezbaterea ședinței Consiliului Local până la sfârșitul anului 2008.

D-nul viceprimar Ion-Dan Bălășescu consideră că din punctul său de vedere afișul de vânzare este similar cu scrisul pe mașină, deci nu are relevanță faptul că au lipite pe geam acele afișe, sunt pur și simplu parcate într-un loc amenajat ca parcare publică.

II.Domnul Popescu Constantin, afirmă că nu este de acord cu instalarea gârduțurilor care ocrotesc zona verde, considerând că acestea sunt periculoase, se pot accidenta copiii, strică imaginea per ansamblu, dorind să precizeze că în comparație cu alte țări europene, aceste gârduțuri nu există și în opinia sa reprezintă o îngrădire a libertății oamenilor.Fiecare este liber să se plimbe pe unde vrea și aceste spații verzi sunt puse și pentru a fi călcat.

Domnul Primar accentuează că instalarea acestor "gârduțuri" instalate pentru protejarea spațiului verde reflectă dorința a 80% din populația municipiului Slatina, care și-au exprimat deja părerea că în acest fel se pot păstra curate aceste spații, nu mai pot intra câinii, sunt păstrate florile plantate de Primărie sau de locuitori.

D-nul Viceprimar Ion-Dan Bălășescu este de părere că ideea instalării acestor gârduțe este pentru protejarea spațiului verde, tocmai pentru a nu fi călcate de oameni sau animale.

D-na Viceprimar Ana Anghel completează pe antevorbitorii săi, cu faptul că zilnic are sute de solicitări, în total chiar mii de solicitări din partea cetățenilor pentru instalarea acestor gârduțe, necesare pentru protejarea naturii.

III.D-nul Bircea Cristian întreabă când se finalizează parcare de pe lângă Policlinica veche și cele la Esplanada de la Casa Sindicatelor.

D-nul Prina Minel, răspunde că "suntem la sfârșitul contractului, însă nu se mai poate lucra cu această societate, deoarece nu și-a respectat condițiile contractuale, iar pentru acest fapt se vor cere daune societății contractante".În ceea ce privește lucrările la Esplanada de la Casa Sindicatelor, d-nul Prina spune că aceste lucrări se vor finaliza la începutul trim.II-2009.

Domnul Mitrică Constantin, întreabă dacă cineva mai dorește să ia cuvântul, să solicite relații sau să întrebe ceva și neexistând nici o solicitare în acest sens, în calitate de președinte de ședință, declară închise lucrările ședinței ordinare din 07.OCT.2008

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte,
Mitrică Constantin



Secretar,
Mihai-Ion IDITA

Întocmit,
Inspector
Mihaela SMARANDE

